

СОХРАНЯЯ ТРАДИЦИИ

Сотрудники ПАО «Челябэнергосбыт», члены их семей и бывшие сотрудники Общества приняли участие в грандиозном творческом празднике - XXIV Бажовском фестивале.

В этом году на фестивале демонстрировали свое мастерство 600 мастеров-ремесленников, 350 коллективов приняли участие в концертной программе, в общей сложности около трёх тысяч участников работали на разных сценах, в Мастерской слободе и Уральском поселении.

Администрация Общества совместно с ППО «Челябэнергосбыт» изыскали возможность, и предоставили

сотрудникам Общества два больших комфортабельных автобуса. Благодаря хорошо организованному трансферу поучаствовать в грандиозном мероприятии смогли более 90 человек нашего дружного коллектива.

Программу фестиваля на «Малахитовой сцене» открывал юный, но уже достаточно известный и талантливый коллектив – ансамбль «Барабушки». Приятной неожиданностью стала новость, что одна из воспитанниц танцевальной группы, является дочкой нашей коллеги - бухгалтера отдела учёта доходов и расходов, финансовых операций **Елены Хрущёвой**.

- «Ангелина танцами занимается с раннего детского возраста. За плечами коллектива десятки соревнований как регионального, федерального, так и международного уровня. Но всегда почётно и особенно приятно выступать на мероприятиях такого уровня как «Бажовский фестиваль» для своих земляков на родной земле» - говорит Елена.



На фотографии сайта 74.ru: Ангелина Хрущёва (крайняя слева) и ансамбль «Барабушки», «Бажовский фестиваль», г.Миасс, 2016г.



Сильные люди сильной
компании....стр.12

стр.6

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»
ПО ВОПРОСАМ НАЧИСЛЕНИЯ
ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

стр.10

КЛИЕНТОВ
«ЛИЧНОГО КАБИНЕТА»
СТАНОВИТСЯ ВСЁ БОЛЬШЕ

стр.21

В ПАО «ЧЕЛЯБЭНЕРГОСБЫТ»
СТАРТОВАЛ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ
СЕЗОН



На фотографии сотрудники компании ПАО «Челябэнергосбыт» на военно-патриотическом мероприятии - «Гонка героев», Чебаркульский полигон, 19 июня 2016года.

Продолжение на стр.....12

ЗНАЙ НАШИХ!

*Вы держите в руках корпоративное издание
ПАО «Челябэнергосбыт» - газету «Вестник».
Газету о работе и жизни стабильной и сильной компании.
Мы стремимся к первенству везде и во всём.
Мы зажигаем свет и работаем на благо людей.
Мы занимаемся обучением подрастающего поколения, открываем
лаборатории и создаём события.
Мы занимаемся спортом, участвуем в городских и областных
соревнованиях.
Мы чтим традиции и помним подвиги прошлых поколений.
Мы доказываем свой профессионализм на региональном
и федеральном уровнях.
Мы, это люди - сотрудники компании ПАО «Челябэнергосбыт».
Сильные люди сильной компании!*

НАДЁЖНЫЕ ПАРТНЁРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

30 июня 2016 года в Москве в Совете Федерации Федерального Собрания РФ состоится торжественная церемония награждения победителей Федеральной акции «Надёжный партнёр». Лучшим потребителям электрической и тепловой энергии вручат награды и звания лауреатов.

В 2016 году региональные этапы акции «Надёжный партнёр» прошли на территории более чем 30 субъектов Российской Федерации при активной поддержке региональных органов законодательной и исполнительной власти. В федеральный шорт-лист компаний, достойных награды, вошли потребители энергоресурсов из Краснодарского и Красноярского краёв, Республики Башкортостан, Республики Марий Эл, Чувашской Республики, Воронежской, Новгородской, Пензенской, Ростовской, Рязанской, Челябинской и Ярославской областей.

Среди самых надёжных партнёров энергетиков представители различных групп потребителей: малого и среднего бизнеса, бюджетных предприятий, организаций жилищно-коммунального сектора, сельского хозяйства и промышленности.

В церемонии награждения примут участие члены Совета Федерации Виктор Рогоцкий и Ирина Гехт, депутаты Государственной Думы Сергей Есяков и Василий Тарасюк,



представители Министерства энергетики Российской Федерации, Министерства экономического развития Российской Федерации, Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации, Ассоциации «НП «Совет Рынка», Ассоциации гарантирующих поставщиков и энергосбытовых компаний, банковского сообщества, руководство энергосбытовых, генерирующих и сетевых компаний, представители средств массовой информации.

Оператором Проекта «Надёжный партнёр» выступила Ассоциация «Объединение энергопотребителей». Генеральный информационный партнёр Федеральной акции «Надёжный партнёр» - Международная информационная группа «Интерфакс». Информационные партнёры: «Центр развития коммуникаций ТЭК», журнал «Вести в электроэнергетике», журнал «Региональная энергетика и энергосбережение».

Челябинскую область представят номинанты и лауреаты регионального конкурса «Золотая опора»:

«Лучший потребитель электрической энергии среди промышленных предприятий» — ООО БВК (группа компаний «Конар»)

«Лучший потребитель электрической энергии среди предприятий среднего бизнеса» — ООО «Горнолыжный центр «Солнечная долина»

«Лучший потребитель электрической энергии среди предприятий малого бизнеса» — ООО «Строительная компания «Магистр»

«Лучший потребитель электрической энергии агропромышленного комплекса» — ООО «Агрофирма «Ариант»

«Лучший потребитель электрической энергии среди предприятий бюджетной сферы» — Филиал РТРС «Челябинский ОРТПЦ»

«Лучший потребитель электрической энергии среди жилищно-коммунальных хозяйств» — ОАО «Челябоблкоммунэнерго»

Проект «Надёжный партнёр» направлен на формирование единой площадки для диалога поставщиков и потребителей энергоресурсов, анализа действующей практики и нормативно-правовой базы

в энергетике Российской Федерации, выявления факторов влияющих на соблюдение договорных условий и формирование публичных рейтингов в ТЭК.



«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО ВОПРОСАМ НАЧИСЛЕНИЯ ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

С 16 июня 2016г. в ПАО «Челябэнергосбыт» начала работу «горячая линия» для бытовых абонентов по вопросам начисления за потреблённые энергоресурсы.

В течение лета каждый будний день с 10.00 до 16.00 (перерыв с 12-13 часов) жители Челябинска и Челябинской области смогут напрямую обратиться к специалистам ПАО «Челябэнергосбыт» по телефону: **8(351) 232-11-65**.

Почему жильцы многоквартирных домов должны платить за общедомовое потребление?

Что включает в себя расход электроэнергии на общедомовые нужды? Как изменятся тарифы на электроэнергию с 1 июля 2016г.? Что необходимо предпринять в случае выхода счётчика из межповерочного интервала? Нужно ли передавать показания приборов учёта электроэнергии в ПАО «Челябэнергосбыт»? На эти и другие вопросы ответят специалисты Гарантирующего поставщика по телефону: **8(351) 232-11-65**.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

ПО ВОПРОСАМ НАЧИСЛЕНИЯ ЗА ПОТРЕБЛЁННЫЕ ЭНЕРГОРЕСУРСЫ

8(351) 232-11-65

ПО БУДНЯМ

С 10.00 – 16.00

(перерыв с 12.00 до 13.00)



ПАО «Челябэнергосбыт»
Вместе мы делаем мир ярче!





ПАО «Челябэнергосбыт» информирует!

В связи с решением Центрального банка о снижении ключевой ставки рефинансирования до 10,5% с 14.06.2016 г. в расчёте пени используется значение ставки 10,5%!

С 01.01.2016 г. по 13.06.2016 г. в расчёте пени применялось значение 11%.

Юридическим лицам!

В связи с изменениями в Гражданском кодексе Российской Федерации, вступившими в силу с 01.06.2015, ПАО «Челябэнергосбыт», приступает к начислению процентов на сумму долга за период пользования денежными средствами в соответствии со статьей 317.1. ГК РФ «Проценты по денежному обязательству».

Более подробно можно ознакомиться — в разделе «Юридическим лицам» http://esbt74.ru/juridicheskim_litsam/

Уважаемые абоненты!

На основании п.33 «Правил предоставления коммунальных услуг», утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 г. № 354, потребителю дано право ежемесячно снимать и передавать показания прибора учёта электроэнергии.

ПАО «Челябэнергосбыт» рекомендует воспользоваться данным правом и ежемесячно до 23 числа сообщать в фактические данные прибора учёта и дату их снятия любым удобным для вас способом.

Обращаем ваше внимание, что оплата, поступившая в ПАО «Челябэнергосбыт» в конце месяца, будет учтена в квитанции следующего расчётного периода.

Важно!

Напоминаем, что с 01 июля 2016 года вводятся:

- новые тарифы на электроэнергию для населения;
- новые нормативы на общедомовое потребление в многоквартирных домах, в которых отсутствуют коллективные (общедомовые) приборы учёта (при наличии технической возможности для установки).

Подробную информацию о тарифах и нормативах Вы можете получить на нашем сайте www.esbt74.ru в разделе «Населению — Тарифы и нормативы».

ЮУТПП ПОДВЕЛА ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 2015 ГОД

Представители компании ПАО «Челябэнергосбыт» приняли участие во II внеочередной конференции Южно-Уральской торгово-промышленной палаты.

Компания ПАО «Челябэнергосбыт» является давним партнёром Южно-Уральской торгово-промышленной палаты, с недавнего времени её членом. На конференции присутствовали заместитель генерального директора по операционной деятельности Алексей Порошин и советник генерального директора по связям с общественностью Екатерина Демидова.



г. Челябинск,
ул. Сони Кривой, 56
+7 (351) 265-41-32
tpp74.ru

Мероприятие прошло в конференц-зале отеля Radisson Blu. Цель конференции - принятие новой редакции ФЗ «О торгово-промышленных палатах в РФ» и важных решений по вопросам дальнейшего организационного укрепления региональных торгово-промышленных палат.



увеличилось на 15,5 процента по сравнению с аналогичным периодом 2014 года. В палату вступило 67 организаций, действующих в реальном секторе экономики Южного Урала. Работая на протяжении последних нескольких лет более чем с 600 предприятиями Челябинской области, ЮУТПП остается крупнейшим бизнес-объединением в регионе. Доля субъектов малого бизнеса в общем количестве членов палаты составляет 85,5 процента.

В качестве приоритетных направлений деятельности Южно-Уральской торгово-промышленной палаты на 2016-2020 гг. утверждены: повышение эффективности системы защиты и продвижения интересов бизнеса в России и за рубежом, совершенствование инвестиционного

климата, развитие выставочно-ярмарочной и конгрессной деятельности, укрепление инфраструктуры поддержки предпринимательской деятельности, формирование портфеля эффективных коммерческих услуг для бизнеса, создание кадрового ресурса для экономики знаний, усиление роли ЮУТПП в формировании общего информационного пространства.



- «Быть участником клуба ЮУТПП и почетно и, несомненно, выгодно. Ведь у компаний - партнёров появляется реальная возможность донести до законодательных и исполнительных органов власти инициативы, направленные на развитие экономики и предпринимательства» - говорит заместитель генерального директора по операционной деятельности Алексей Порошин. - «Доступ к обширной исследовательской информации, предоставляемой ЮУТПП о состоянии и перспективах развития в нашей стране, позволяет выстроить правильную стратегию развития компании», - добавляет Алексей Анатольевич.

Как отметил вице-президент Южно-Уральской ТПП Анатолий Лубышев, в 2015 году, несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране и регионе, количество новых действительных членов палаты – субъектов бизнеса

КЛИЕНТОВ «ЛИЧНОГО КАБИНЕТА» СТАНОВИТСЯ ВСЁ БОЛЬШЕ

«Личный кабинет» — удобный и эффективный способ оплаты за электроэнергию. Услуга зарекомендовала себя как одна из самых востребованных.

- 1 Для регистрации личного кабинета перейдите по ссылке: <https://cabinet.esbt.ru/Present-web/applaunch.action>
- 2 Появится окно с формой входа в личный кабинет, на данной форме красным выделена ссылка «Регистрация». Нажмите на данную ссылку.
- 3 Для того чтобы зарегистрировать «Личный кабинет», понадобятся данные с вашей квитанции код района и номер лицевого счёта (которые нужно будет ввести в одну строчку), персональный код для регистрации в «Личном кабинете» (указан в нижней части квитанции).
- 4 Указать в качестве логина свой действующий e-mail, придумать пароль от кабинета, выбрать кодовое слово для восстановления пароля. В дальнейшем, для входа в «Личный кабинет», вам достаточно будет указать e-mail и пароль, заведенные при регистрации.

На нашем сайте опубликован перечень браузеров и прочая информация, которая может повлиять на процедуру регистрации и работу кабинета. http://esbt74.ru/virtualnaja_priemnaja_otvety_na_voprosy_naselenija/voprosy_po_lic_hnomu_kabinetu/



Компания ПАО «Челябэнергосбыт» обращает внимание абонентов! С момента вашей оплаты в любом из пунктов приёма платежей, до отображения платежа в балансе «Личного кабинета», может пройти от 1 до 4 банковских дней (за исключением онлайн оплаты из «Личного кабинета», информация о которой поступает сразу после совершения платежа).

Краткое описание разделов личного кабинета

На главной странице «Личного кабинета» вы можете посмотреть ваш платёжный баланс на текущий день. Для этого нужно нажать кнопку «Запрос баланса».

В «Истории платежей» отображаются суммы, поступившие на ваш лицевой счет за два месяца до момента регистрации личного кабинета и в последующий период. Обратите внимание: с момента вашей оплаты в любом из пунктов приёма платежей до поступления денег на расчётный счёт ПАО «Челябэнергосбыт» и ваш лицевой счёт, может пройти несколько банковских дней.

В разделе «Показания счётчика» вы можете передать свои показания (вводить нужно целые цифры, цифры после запятой не учитываются, система их отклонит и воспримет единым числом), при этом в таблице показаний появится новая запись о статусе данных показаний.

В разделе «Мои документы» выкладываются квитанции с информацией на дату её формирования.

В разделе «Сообщения» вы можете написать обращение в ПАО «Челябэнергосбыт». Для этого выберите тему обращения.

В разделе «Учётная запись» вы можете откорректировать личные данные, сменить пароль, адрес электронной почты, секретный вопрос и ответ на него.

В разделе «Мои договоры» вы можете посмотреть данные по вашему договору. Вы можете, при необходимости, присоединить к одному кабинету несколько лицевых счетов.

Если вы забыли пароль, можете воспользоваться ссылкой «Забыли пароль?», которая находится на странице входа в «Личный кабинет».



Для решения проблем, возникших при восстановлении пароля, вы можете обратиться к администратору по адресу guestbook@esbt.ru, указав подробное описание проблемы. Мы свяжемся с вами по электронному адресу, с которого будет получено письмо.

Благодарим за использование нашего сервиса!



На фотографии: инженер статистического анализа и долгосрочного прогнозирования Юлия Чистякова, ведущий инженер-проектировщик УА Исполнительного аппарата Алексей Гридин и инструктор «Гонки героев».

«ГОНКА ГЕРОЕВ - 2016»

На полигоне Чебаркуль Челябинской области состоялась военно-спортивная игра «Гонка героев», в которой приняли участие сотрудники ПАО «Челябэнергосбыт».

«Гонка героев» - военно-спортивная игра всероссийского масштаба, участники которой командами по 10 человек преодолевают полосу препятствий, разработанную для тренировок специальных подразделений российской армии.

Сборная команда филиалов ПАО «Челябэнергосбыт» стартовала одной из первых. Взводу достался номер #009. Благодаря сплочённой работе и воле к победе наши коллеги обошли многие команды, заняв достойное место в истории гонки.

В этом году мероприятие проходило в течение двух дней. За это время попробовать свои силы в ловкости и выносливости смогли более двух с половиной тысяч южноуральцев.

Участники преодолели 40 препятствий: прыгали в бассейн с двухметровой высоты, залезали на отвесную стену, проползали под танком, переходили вброд водоём, преодолевали огненную полосу, забирались по канату. Общая дистанция марафона около 10 км.



На фотографии: водитель Уральянца Кирилл Мельников и ведущий инженер по техническому аудиту Центрального филиала Игорь Бурков.

Наши герои:

1. Хропонов Антон (ИА)
2. Бурков Игорь (ЦФ)
3. Гридин Алексей (ИА)
4. Чистякова Юлия (ИА)
5. Толстых Евгений (ИА)
6. Муниров Владислав (КФ)
7. Шавлак Евгений (ЗФ)
8. Прилуков Александр (КФ)
9. Меньшакова Надежда (КФ)

Сильные люди сильной компании

На фотографии: ведущий инженер СПЗ Златоустовского филиала Евгений Шавлак.

- «Большое спасибо ППО и руководству компании ПАО «Челябэнергосбыт» за предоставленную возможность участия в «Гонке героев». Попробовать свои силы в экстремальных условиях мечтает практически каждый. И особенно приятно, когда делаешь это не в одиночку, а в кругу коллег – друзей, единомышленников» - говорит инженер статистического анализа и долгосрочного прогнозирования **Юлия Чистякова**.

Команда ПАО «Челябэнергосбыт» выражает огромную благодарность специалисту по работе с персоналом Анастасии Ялдиновой за помощь в организации участия в этом масштабном мероприятии.

Ссылка на фотоотчёт: https://vk.com/album-41471524_233050834
Ссылка на итоговую таблицу: <http://heroleague.ru/rezultaty/>



На фотографии: сотрудники ПАО «Челябэнергосбыт» на «Гонке героев», Челябинский полигон, 19 июня 2016г.

Команда ПАО «Челябэнергосбыт» завоевала золото в турнире по мини-футболу

Состоялся ежегодный турнир по мини-футболу среди мужских команд Советского района г. Челябинска. На протяжении двух дней 16 команд состязались за почётные места на пьедестале.

В стыковых матчах спортсмены «Челябэнергосбыт» состязалась с футболистами «ЧСДМ», «Челябинвестбанк». В результате напряжённой борьбы в финале встретились команды «Челябэнергосбыт» и «ЧЗЖБШ». Энергетики оказались сильнее соперников. Атака ворот противника завершилась счётом 2:0 в пользу команды «Челябэнергосбыт».



— «Для нас победа в этом турнире особенная. Мы много готовились к этой встрече. И вот наши труды принесли золотой кубок в копилку наград нашей компании», - поделился впечатлениями защитник команды ПАО «Челябэнергосбыт» **Дмитрий Куимов**.

Поздравляем команду с победой!

Первый «кю» или как совмещать работу и спорт

Для всех любителей спорта и здорового образа жизни в Челябинске прошёл семинар по Айкидо под руководством инструктора Московского клуба «Малышев-Додзе» Юрия Тен.

Семинар был интересен не только начинающим, но и опытным спортсменам. Участники в очередной раз смогли поделиться опытом, удивиться многообразию техник айкидо.

В конце семинара была проведена аттестация.

Наш коллега, *начальник юридического отдела ПАО «Челябэнергосбыт»* **Василий Калашников**, сдал аттестацию на 1 кю (коричневый пояс).



— «Я достаточно давно увлекаюсь этим видом спорта. Лично для меня его привлекательность заключается в возможности отвлечься от повседневной работы, привести в порядок не только тело, но и мысли» - говорит **Василий Александрович**. «Хотел бы порекомендовать занятия айкидо своим коллегам и их детям. Так как оно учит гармонии с собой и окружающим миром» - добавляет Василий Калашников.



Председатель ППО «Челябэнергосбыт» Антон Черепанов в составе туристической группы покорил одну из самых красивых вершин Уральских гор – Иремель

Иремель – вторая по высоте вершина Южного Урала (1582 метра). Для сравнения высота самой высокой горы Южного Урала – горы Ямантау – 1640 метров. Иремель находится на территории республики Башкортостан, на границе с Челябинской областью.

Это не первое восхождение сотрудников компании на горные вершины. География наших достижений простирается от Челябинской области, Башкирии до Алтайских гор. Флаг компании ПАО «Челябэнергосбыт» не раз развивался над хребтами: Нургуш, Белуха, Таганай, Александровская сопка; проплывал на катамаранах по рекам: Ай, Юрюзань, Белая, Чусовая; участвовал в «Гонке героев».

Антон Черепанов, *председатель ППО «Челябэнергосбыт»*: — «Впереди летние отпуска, если у вас есть желание совершить туристический поход или сплав под флагом компании ПАО «Челябэнергосбыт» вы можете обратиться за знаменем в пресс-службу компании или в ППО Общества.

Контактные телефоны: 8 (351)733-08-78, 8(351)733-06-76, 8(351) 733-07-47.



Сотрудники Гарантирующего поставщика, с коллегами из ООО «АЭС-Инвест» и другими туристами покорили одну из самых излюбленных рек Южного Урала

Бурные стремительные перекаты, полноводные плёсы, ровное, постоянное и быстрое течение – всё это про Верховья Юрюзани, реку, непредсказуемую для сплавов. Однако в этом году, несмотря на обильный снежный покров, река подготовила туристам не очень приятный сюрприз - оказалась не многоводной.

Но, несмотря на все сложности, связанные с мелководьем, сплав прошёл весело и интересно. И есть от чего: опыт в гребле, переправа через переделы, практика английского языка (в команде была девушка из Лондона), песни у костра и вечернее выступление на театральных подмостках в инсценировке сказки «Иван-царевич и Василиса-прекрасная», игра в «Крокодил».

— «Одним словом можно сказать, что наш «фитнес-сплав» по красивейшей реке Урала, удался на славу. Забудутся трудности, заживут мозоли на руках, затянутся царапины и сойдут синяки, но останутся воспоминания о нестандартно проведённых выходных днях, взаимовыручке, друзьях и новых приключениях» - говорит **Наталья Васильева**, *ведущий экономист отдела мониторинга начислений*.



— «Воспитание у потребителей культуры энергопотребления является важным направлением работы ПАО «Челябэнергосбыт». Грамотное использование энергоресурсов необходимо не только для экономии денежных средств, но и для охраны окружающей среды, сохранения здоровья нынешнего и будущих поколений. Поэтому мы всегда активно принимаем участие в масштабных проектах, как «Зелёный марафон». Сегодня нам удалось вовлечь в уроки энергосбережения порядка тысячи детей» - говорит заместитель директора по общим вопросам ПАО «Челябэнергосбыт» **Алёна Панова**.

В течение нескольких часов дети участвовали в конкурсах. Без призов и подарков никто не остался.



На фотографии: юная участница энергомарафона от ПАО «Челябэнергосбыт».

ПОРЯДКА ТЫСЯЧИ ДЕТЕЙ СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ ЭНЕРГОСБЕРЕЖАЮЩЕГО МАРАФОНА

В Челябинске сотрудники ПАО «Челябэнергосбыт» провели уроки энергосбережения в рамках всероссийской акции «Зелёный марафон», которая прошла на площадке парка культуры и отдыха им. Ю. А. Гагарина. Десятки крупнейших компаний и несколько тысяч горожан приняли участие в проекте Сбербанка.

«Зелёный марафон» - один из самых массовых забегов в России. Он объединил 45 городов в 11 часовых поясах страны. К всероссийской акции присоединились жители Белоруссии и Казахстана.

«Зелёный марафон 2016» стал самым массовым спортивным мероприятием, проходящим в наибольшем количестве

городов в течение одного светового дня. Проект удостоен награды Программы ООН по окружающей среде за вклад в развитие экологии планеты и дважды признан лауреатом премии «Навстречу будущему».

В рамках «Зелёного марафона» специалисты ПАО «Челябэнергосбыт» организовали необычные уроки энергосбережения. Энергетики предлагали детям увлекательные конкурсы. Спортивные и интеллектуальные соревнования были направлены на знакомство ребят с электроэнергией. Откуда берется энергия, как экономить электричество и, зачем необходимо энергосбережение?



На фотографии: сотрудники компании ПАО «Челябэнергосбыт» и участники энергомарафона.

На стадионе «Инга» состоялся ежегодный праздник для детей сотрудников ПАО «Челябэнергосбыт».

Каждый год в первый день лета администрация и ППО Общества организует большой праздник для самых маленьких. Для мальчишек и девчонок и их родителей была подготовлена масса увлекательных игр и конкурсов на открытом воздухе: «Лавка чудес» по созданию картин из цветного кварцевого песка, весёлые старты «Папа, Мама, я - спортивная семья», «Брейн-ринг» и многое другое.

Наибольшей популярностью и любовью среди малышей пользовалась «песочная мастерская». Каждый из них смог попробовать себя в роли художника, создать необычные и яркие песочные картинки. Для детей старшего возраста была подготовлена интеллектуальная игра «Брейн-ринг». Юные умники и умницы на скорость отвечали на сложные вопросы.

Самым зрелищным и подвижным этапом мероприятия стали весёлые старты. В ловкости и смелости соревновались не только дети, но и их родители.

Изюминкой праздника стал акробатический дуэт «Весёлый Роджер». Он подготовил для ребят яркий и незабываемый спектакль «В поисках улыбки».



Екатерина Харитоновна, специалист договорного отдела Челябинского филиала ПАО «Челябэнергосбыт»: — «Мы впервые участвуем в подобном мероприятии, ведь нашему сынишке Савушке чуть больше года, и я в настоящий момент нахожусь в отпуске по уходу за ребёнком. Но отличная организация, разновозрастные секции для ребят позволили нам почувствовать радость и огромное удовлетворение от встречи. Хотим выразить огромную благодарность организаторам сегодняшнего праздника для наших деток! Всё было супер, нам очень понравилось!»

На фотографиях: дети и сотрудники ПАО «Челябэнергосбыт» на Дне защиты детей, г. Челябинск, стадион «Инга».



В ПАО «ЧЕЛЯБЭНЕРГОСБЫТ» СТАРТОВАЛ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН ДЛЯ ДЕТЕЙ

Почти 80 детей сотрудников ПАО «Челябэнергосбыт» смогут отдохнуть за городом, приобрести новых друзей, получить незабываемые впечатления.

В этом году ребята разъедутся по всей Челябинской области. Это те дети, чьи родители сами выбрали на время каникул программу оздоровительных лагерей. В рамках коллективного договора при поддержке профсоюзной организации и администрации ПАО «Челябэнергосбыт» представилась возможность организовать увлекательный отдых для школьников.

В 2016 году список лагерей расширился: санаторного типа, спортивные лагеря, и оздоровительные учреждения с направлением по увлечениям.

Энергетики при выборе места отдыха детей остановили свой выбор на оздоровительно-образовательном лагере «Горное ущелье», который находится у подножья горного хребта.

Также «Райдер Camp» - это первый в Челябинской области детский лагерь, ориентированный на обучение детей технике катания на вейкборде летом и сноуборде/лыжах зимой. Многих привлек детский оздоровительный лагерь «УРАЛЕЦ» расположен в экологически чистой зоне на берегу Лунной реки Ай, близ поселка Новая Пристань. Лагерь «Дзержинец» расположен на берегу оз. Еловое, в экологически чистой зоне. ДОЛ «Горная Семейка» - это спортивный лагерь на сказочном курорте «Евразия», расположенном в рекреационной зоне на границе с заповедником «Зюраткуль».

Зеленая территория, чистейший воздух хвойного леса наполнят детей жизненными силами к новому учебному году.



ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Сотрудники компании ПАО «Челябэнергосбыт» возложили цветы и венки к могилам героев Великой Отечественной Войны на Лесном кладбище возле памятника «Скорбящие матери».

На территории Челябинска и Челябинской области прошли многочисленные мероприятия, приуроченные к этой трагической дате. Тысячи южноуральцев собрались возле мемориалов, вечного огня и памятников, чтобы минутой молчания почтить память тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны.

В Советском районе возле мемориала «Скорбящие матери» собрались неравнодушные жители Челябинска, чтобы возложить цветы и ещё раз

напомнить всем о том, что за мирное небо над головой и возможность жить, нам нужно благодарить ветеранов.

— «Память - наше самое сильное оружие. Для того чтобы она жила в сердцах людей – нужно чаще говорить о трагических событиях и подвигах народа тех лет», - говорит помощник генерального директора по социальным вопросам Ирина Труш. Наш коллектив ежегодно проводит патриотическую работу среди работников Общества и подрастающего поколения. Главное, чтобы связь поколений не была прервана» - добавляет Ирина Александровна.



Церемония возложения цветов и венков возле мемориала «Память», 22 июня 2016г., г. Челябинск